

面粉厂粉尘达到浓度也会爆炸!

菏泽将开展涉爆粉尘专项治理行动,其中包括职业健康

本报菏泽8月5日讯(记者 李凤仪) 5日,记者从菏泽市安监局获悉,该局将对全市粉尘爆炸可能性企业进行彻底排查,排查中发现隐患进行整改治理。为全面彻底地进行治理,此次活动不仅限于金属类的铝镁制品加工企业,食品加工、木材加工、纺织企业及水泥加工等企业,都被列入排查和治理范围之内。

维类、合成化纤类涉爆企业多,包括面粉厂、纱厂、纺织厂、饲料厂、木制品加工厂等。”菏泽市安监局相关负责人表示,这些企业加工过程中会产生很大粉尘,达到一定浓度就会发生爆炸,不过相较于金属类涉爆企业危险性较小。

菏泽市安监局工研商贸科负责人表示,除了铝镁制品加工企业会产生粉尘之外,其他工厂只要加工的物品本身可燃,该物品形成的细小颗粒(粉尘)

在空气中一旦积累到一定浓度,遇到点火源就会爆炸。另外,生产过程中,添加的物品也会导致粉尘爆炸,比如水泥生产环节需要用到煤粉,其煤磨环节就存在粉尘爆炸的可能性。

据了解,粉尘爆炸需要达到一定的浓度,该浓度远超我国关于职业健康要求中粉尘在空气中的浓度。因此,该涉爆粉尘专项治理行动,职业健康也被列入其中。



8—12月菏泽排查全市管线安全

本报菏泽8月5日讯(记者 李凤仪) 5日,记者从菏泽市安监局获悉,8—12月,该局将在全市组织开展城市燃气管网、油气长输管线安全隐患排查治理,不留死角,不留隐患。

随着菏泽城镇化水平提高,管网建设得到快速发展,境内长输管线(主要为原油和天然气输送管道)共668.52公里,主城区共建成天然气门站3座,调峰储气站1座,敷设高压管道166公里、中压管道265公里、低压管道

312公里,已发展居民用户8万余户,全年用气量达到1.7亿方。

由于新上管线多,监督管理不到位问题正在凸显,同时历史上形成的城市燃气管网、油气管道建设标准低、腐蚀老化隐患突出,安全生产形势非常严峻。

针对这种现象,市政府安委会制定工作方案,从8月份开始至12月底,在全市组织开展城市燃气管网、油气长输管线安全隐患排查治理,并进行整改。

援助鲁甸,菏泽红十字会收首笔善款

本报菏泽8月5日讯(记者 李德领) “这两天经常看到关于云南鲁甸地震的报道,今天特意来捐款。”5日中午,李光帅来到菏泽市红十字会办公室,捐出了500元钱,这是菏泽收到捐向云南鲁甸的首笔善款。同时,菏泽市红十字会也在第一时间向灾区捐款10万元,并呼吁社会各界向云南鲁甸灾区积极捐款捐物。

“每次看到关于受灾的报道,心里就很难受,就想尽自己一点微薄之力帮助灾区的群众。”李光帅说,他现在在菏泽阳光驾校上班,看到关于云南鲁甸地震的报道后,就想向灾区尽自己的一份力。据了解,2008年汶川地震时,李光帅也曾积极捐款。

据菏泽市红十字会副会长张之轩介绍,市红十字会在第一时间向灾区捐款10万元,并发出支援云南鲁甸地震灾区募捐倡议书,呼吁社会各界积极捐款捐物,发扬“一方有难,八方支援”的人道主义精神,为灾区群众奉献爱心。



祈福——守望生命

5日晚上7点30分,菏泽爱心义工组织60余名义工,与爱心人士一起将近800支祈福蜡烛在菏泽大剧院牡丹广场点燃。

义工们先是用蜡烛摆成一个大大的心形,在中央又摆出“守望生命”的字样,接着与爱心人士一起点燃蜡烛。祈福市民紧紧围绕在蜡烛旁边,双手合十虔诚为云南地震灾区的人民祈福,共同祝愿他们早日度过难关。本报记者 邓兴宇 摄影报道

救灾助学 菏泽爱心在汇聚

本报菏泽8月5日讯(记者 张建丽) 记者从共青团菏泽市委获悉,省青基会已正式启动“希望工程@昭通紧急救灾助学行动”。欢迎菏泽爱心市民进行小额捐赠,所有捐款全部用于灾区助学,接受专项审计。

3日16点30分,云南省昭通市鲁甸县、巧家县等地发生6.5级地震。4日,省青基会正式启动“希望工程@昭通紧急救灾助学行动”,帮助农民后代度过难关,按时上学。

活动当前阶段,主要是集中力量做好学生资助项目。对受灾家庭的学生发放助学金,每名受灾小学(初中)生资助标准1000元;每名受灾高中(职校)生资助标准3000元;每名受灾大学新生资助标准5000元;每个受灾

特困学生家庭资助标准10000元。上述捐款实施1+1结对资助。欢迎小额捐赠。所有捐款全部用于灾区助学,接受专项审计。

捐款方式:银行捐赠账户(请注明“助学昭通”),开户行:中国民生银行济南分行营业部,户名:山东省青少年发展基金会,账号:1601014400001580。

支付宝捐赠(请注明“助学昭通”),户名:山东省青少年发展基金会,账号:sdhope3842@163.com。

邮局汇款为,收款人:山东省青少年发展基金会,地址:济南市市中区英雄山路4号,邮编:250002。

现场捐款地址:济南市市中区英雄山路4号,捐款热线:0531-82073842、82073843。

菏泽市科技局做客市长热线送福音

企业聘专家有了专项资金

本报菏泽8月5日讯(记者 张建丽) 5日上午,菏泽市科技局局长侯婕带队相关科室负责人做客市长热线,提出下一步将大力加强科技合作,设立“招才引智科技合作专项资金”,用于帮助企业聘请专家教授,解决技术难题。

据介绍,今年上半年,菏泽

已获批省级以上科技项目13项,补助资金1600万元。其中,中海油山东新能源获批菏泽首个中欧国际合作项目,巨野县“苹果现代产业技术集成与推广应用”列入国家科技富民强县专项计划,多友科技的“低生焦FCC催化剂”等4项科技项目获批国家科技型中小企业创新基金。

今年下半年,市科技局将主动走出去开展科技合作,设立“招才引智科技合作专项资金”,用于帮助企业聘请专家教授,解决技术难题。

该局还将开展“百名专家进菏泽”活动,争取每年有100名专家、教授来菏泽指导企业和相关产业发展,突出支持30家重点企业

业与高校院所建立稳定的合作关系。

本报每周将提前向市民公布做客菏泽市市长公开电话受理中心的单位,向市民征集相应问题,以“小纸条”的方式上交。同时还将相关解答及时“传递”到报纸上。

递“小纸条”,您可选择拨打



齐鲁晚报今日菏泽官方微信二维码

电话:6330000;也可将问题发到邮箱:qlwbhz@sina.cn,同时关注今日菏泽官方微信,并留言互动。

8月8日(星期五)上午9:00—10:00,菏泽市公安局将走进直播间接听市长热线,欢迎您来递小纸条。

为了您和家人的安全出行,请选择奇瑞新能源

地球,我们共同的家园……时间跨越二十一世纪,能源枯竭和环境恶化,日益严重,绿色能源大潮涌动,浩浩汤汤,我们坚信:人

类即将迎来新能源汽车消费的新时代!

放眼全球,“第四次能源革命”已经悄然而来,中国政府果断启动新能源国家战略,力争在未来“低碳经济”时代的国际竞争中立于不败之地!作为全球规模最大的汽车市场,今天,新能源汽车已经成为中国汽车企业的战略选择!

2001年,中国新能源汽车刚刚起步,奇瑞公司率先成立“清洁能源小组”,成为最早涉足新能源汽车特别是电动汽车的企业。从此,迈上了新能源汽车核心技术

术攻坚,产业化、民用化的漫漫征程。2010年,奇瑞电动车开始批量生产和市场化销售。

十年潜航,奇瑞新能源厚积薄发,初具规模!

奇瑞新能源坚持传统汽车的节能减排和新能源汽车并行发展。今天,已经建成混合动力、电动汽车,以及核心零部件研发和产业化基地,全面掌握了混合动力、电动车、替代能源等核心技术体系,取得了灵活燃料、弱混合动力系统、中度混合动力系统、纯电动车等多项技术进步,成为承担国家863计划研发课题最多的汽车企业!奇瑞《节能环保汽车技术平台建设》项目获得“国家科技进步奖一等奖”,国家节能环保汽车工程研究中心、世界环保与新能源产业中国影响力100强、节能与

环保汽车产业创新力50强、年度影响力电动汽车企业、十佳节能环保汽车品牌!

踏遍青山人未老,风景这边独好!传统汽车的节能降耗技术与新能源汽车技术交相辉映,奇瑞新能源将继续加大技术创新力度,进一步增强核心竞争力,以全方位的“洁净”技术和产品优势,携手国内外合作伙伴,打造中国新能源第一品牌,致力于创造一个更加蔚蓝、更加美好的世界,给地球村带来一缕生机勃勃的绿色阳光!净世界,优未来,奇瑞新能源!

据介绍,菏泽正邦公司成立七年和奇瑞新能源强强联手,到现在已有两千多个客户已经加入我们提倡环保的队伍中,默默地为我们菏泽环境保护做着贡献:奇瑞电轿已

被认定为低速高档电动车的开创者,它的知名度和美誉度已被很多人认可。作为国内知名的自主轿车品牌,首先,奇瑞拥有多年生产小车的成熟经验,在质量上绝对有保证;其次,奇瑞电轿驾驶安全性较好且舒适度高;再次,奇瑞电轿的使用成本较低,行驶百公里费用仅需6元,既省钱又环保。奇瑞QQ3EV纯电动汽车采用自动挡操控,简单便捷,充电十分方便,家用220V电压即可,且随充随用,安全便捷。这款QQ3EV纯电动汽车除了技术成熟、安全可靠等产品优势之外,还可享受3年/6万公里的整车质保和便捷的24小时售后服务,保证让消费者买的安心,开的放心,保证满意到家。

(李建永)

